

BTCC

“新手专享”

注册并入金BTCC，领取最高价值**17,500USDT**奖励。
推荐好友还有更多返佣奖励。



立即注册/查看详情

前 5 名加密货币：比特币、以太坊和索拉纳 - 为什么它们对您的投资组合很重要

原文：

<https://www.btcc.com/zh-CN/academy/crypto-basics/top-5-cryptocurrencies-bitcoin-ethereum-and-solana-why-they-matter-for-your-portfolio-2>



在广阔的加密货币领域，有超过 10,000 种独特的选择，驾驭市场可能会令人畏惧。但了解 2024 年排名前五的加密货币对于任何投资者来说都至关重要。这些领先的数字资产占据了 2.21 万亿美元加密市场的 82%，总市值约为 1.82 万亿美元。随时了解这些市场领导者对于制定投资策略和抓住不断发展的加密货币领域的机会至关重要。

- [加密货币演变：转型与增长](#)
- [市值排名前 5 的加密货币是什么？](#)
- [利用代币经济学促进团队和社区的发展](#)

加密货币演变：转型与增长

加密货币经历了显著的演变，从 2013 年的新兴利基市场，到 2022 年后加密冬季时代有望显著增长的动态资产类别。数字资产的复苏以比特币的出色表现为标志，比特币已飙升 58% 今年 %，超过 66,000 美元，并在 3 月中旬达到近 74,000 美元的历史新高。这种强劲的反弹激发了市场分析师和投资者的乐观情绪。加密货币的演变反映在钱包和用户的爆炸性增长中，让人想起互联网的早期。VanEck 的加密货币专家兼产品经理 Menno Martens 表示，这种增长曲线，加上比特币减半等反复发生的事件，强调了加密货币作为一种资产类别的成熟度和弹性。随着越来越多的个人和机构认识到加密货币的潜力，采用曲线有望进一步加速。加密货币的出现为投资者提供了独特的机会。这种新的资产类别提供了巨大的增长前景，因为它的许多组成部分与旧技术和传统金融行业直接竞争。最终的机会在于加密货币能够取代或夺取其旨在颠覆的传统技术或服务的重要市场份额。然而，探索加密货币的广阔前景可能会令人畏惧。由于存在数以千计的代币和项目，因此必须关注最有前途和最有影响力的代币和项目。了解五种领先的加密货币是在这个充满活力的市场中积累投资知识的良好起点。这些货币在加密货币中通常被称为“蓝筹股”，是业内流动性最强、采用最广泛、技术最先进的货币。在

市值排名前 5 的加密货币是什么？

第一名：比特币 (BTC) - 超过 1 万亿美元

比特币作为最早、最知名的加密货币，继续占据主导地位，市值超过 1 万亿美元。其去中心化的性质、有限的供应和广泛的接受度使其成为全球投资者和爱好者的首选数字资产。

第二名：以太坊 (ETH) ——超过 4000 亿美元

以太坊是第二大加密货币，它不仅仅是一种数字货币；它也是一种数字货币。它也是一个可以开发去中心化应用程序 (dApp) 的平台。得益于其强大的网络、创新的智能合约功能和不断发展的 DeFi 生态系统，其市值超过 4000 亿美元。

第三名：Tether (USDT)——超过 300 亿美元

Tether 是一种与美元挂钩的稳定币，在加密货币市场中占有重要地位，市值超过 300 亿美元。其稳定机制可确保价格保持接近美元的价值，使其成为寻求低波动性数字资产的交易者和投资者的热门选择。

第四名：BNB - 840 亿美元

BNB 是币安交易所的原生代币，市值高达 840 亿美元。BNB 在以太坊区块链上推出，但后来迁移到币安自己的区块链，作为一种实用代币，为币安平台上的各种服务提供支持。凭借强大的社区支持和强大的生态系统，BNB 已成为加密货币市场的主要参与者。

第五名：Solana (SOL) - 750 亿美元

Solana 是一个高性能区块链平台，市值为 750 亿美元。其创新的历史证明和股权证明共识机制可实现快速、安全的交易，使其成为 dApp 开发人员的首选。Solana 的可扩展性和低延迟交易有助于其在加密货币市场的快速增长。

利用代币经济学促进团队和社区的发展

揭开加密货币项目成功的秘密：效用、代币经济学、团队和社区的本质 在动态的加密货币世界中，开展一个新项目通常会涉及重大风险，但也会带来丰厚的回报。项目的经济潜力主要取决于其代币经济以及分配给增值代币的网络收入比例。然而，除了诱人的前景之外，还存在相当大的风险，例如数字资产本身价值的完全损失，以及市场的危险波动。为了驾驭这个复杂的领域，**Martens** 等行业专家强调了支撑成功加密货币的四个关键支柱的重要性：效用、代币经济学、团队和社区。让我们更深入地研究每个组件。

公用事业：第一个也是最重要的标准是实用性。硬币或代币是否具有任何实际价值或实际用途？从长远来看，满足真正需求或解决问题的加密货币更有可能被采用并蓬勃发展。实用性是确保代币在市场上的相关性和可持续性的基础。

代币经济学：代币经济是另一个需要考虑的重要方面。代币是否有公平的初始分配？是否有合理的通胀计划（如适用）？最重要的是，它是否拥有有效的奖励机制来激励参与并培育健康的生态系统？可持续的代币经济确保代币随着时间的推移保持其价值并吸引投资者。

团队：项目背后的团队往往是无名英雄。由经验丰富、高素质且成功的个人组成的项目团队更有可能有效地执行愿景并引导项目走向成功。团队的专业知识、领导力和承诺是决定项目成败的宝贵资产。

社区：最后但并非最不重要的一点是，一个强大且积极参与的社区对于加密货币项目的成功至关重要。充满活力的社区可以培养归属感并鼓励参与，这对于代币的成长和采用至关重要。支持项目及其价值观的社区可以成为推动项目前进的强大力量。然而，即使一个项目满足了所有这些要求，失败的可能性仍然很大。在当今人工智能复杂的时代，项目很容易在表面上显得合法且有吸引力。因此，必须进行彻底、细致的分析，才能去芜存菁。

加密货币领域经常出现的一个术语是“shitcoin”。该术语用于描述具有投资者和投机者认为不受欢迎的某些特征（或缺乏特征）的加密货币。然而，值得注意的是，垃圾币本质上并不是坏东西；它只是一种坏东西。它的看法是主观的，并且根据你询问的人而有所不同。例如，比特币最大化者可能会将任何其他硬币标记为垃圾币，而该特定硬币的粉丝可能会热心支持它。在开展新项目通常需要平衡风险和回报，其中经济潜力在很大程度上取决于基础代币经济以及网络收入向增值代币的分配。虽然大幅收益的前景诱人，但总价值损失、资产耗散和市场波动的幽灵也越来越大。**Martens** 强调了支持强大的加密货币的四个基本支柱：效用、代币经济、团队实力和社区参与。实用性要求硬币或代币具有有形价值和实际应用。代币经济学需要公平的初始分配、审慎的通胀计划和持久的奖励制度。由经验丰富、有成就的个人组成的称职团队至关重要，而强大、活跃的社区则是长期成功的基石。

然而，即使满足这些标准的项目也可能会陷入困境，因为人工智能的最新进展使项目更容易掩盖其缺点。在这个领域经常遇到的一个术语是“shitcoin”，这是爱好者根据特定标准或不存在的标准来描述加密货币的主观描述符。值得注意的是，垃圾币本身并没有缺陷；它只是一种缺陷。它的看法取决于投资者或投机者的视角。正如马滕斯恰当地指出的那样，这个定义根据你问的是谁而有所不同，反映了加密货币估值的主观性质。